

CLARIFICATION DOCUMENT

| | |
|--|--|
| Title: | Integrating climate change risks and uncertainty in infrastructure development to ensure a climate resilient Ireland |
| Issue Date: | 15 th September 2025 Clarifications published 16 th September 2025 |
| Deadline for receipt of queries | 3 rd October 2025 |
| Procedure | OPEN |

NB: Please note that the clarifications below take precedence over and replace any of the terms stated in the original Invitation to Tender document published with the etenders/OJEU Notice.

Question 1

I was hoping to query the estimated value of the RFQ

Answer 1

In relation to your query, this is requested as a quotation process (request for quotation) and therefore would expect quotation to come in below €50,000 (ex-VAT if applicable).

Question 2

Can you confirm that this tender is listed on the etenders platform please?

Answer 2

The request for quotation is published on the Council website and can be accessed here: <https://www.climatecouncil.ie/news/researchandprocurement/>